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el presente examen está diseñado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar un lápiz o esferográfico; que sólo 

puedo comunicarme con la persona responsable de la recepción del examen; y, cualquier instrumento de comunicación que 
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acompañándome. No debo además, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a los que se entreguen en esta evaluación. 

Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.  

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leído y aceptado la declaración anterior. 

 
"Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo 

copiar". 
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1. (12.5  puntos)  

 

Demuestre formalmente que: 
lim
𝑥→ 1

𝑥2 + 𝑥 − 2 = 0 

 

 

 
  



2. (12.5 puntos)  

 

Encuentre los siguientes límites: 

 
a) (6 puntos) 
 

 lim
𝑥→+∞ 

(
𝑥+√1+4𝑥2

3−𝑥
) 

 
 

 
 
b) (6.5 puntos) 
 

lim
𝑥→0 

𝑆𝑒𝑐𝑥. 𝑆𝑒𝑛𝑥

2𝑥
 

 
 
 

 

 
  



3. (12.5  puntos)  

 

Sea 𝑓(𝑥) = {
2 + 𝑒𝑥−1, 𝑥 < 1

3, 1 ≤ 𝑥 ≤ 4
(𝑥 − 4)2 + 3, 𝑥 > 4

 

 
Justifique sus respuestas adecuadamente. 
 
a) (6 puntos) 
¿𝑓 es continua en 𝑥 = 1? 
 

 

 

b) (6.5 puntos) 
¿𝑓 es derivable en 𝑥 = 4? 
 
 

 

 

  



4. (12.5 puntos)  
 

Sea 𝑓(𝑥) = √𝑆𝑒𝑛(𝜋𝑥) , calcule 𝑓′ (
1

2
) 

 

 

 
  



5. (12.5 puntos)  

 

La función posición de un cuerpo con respecto al tiempo es:  
 

𝑓(𝑡) = (𝑆𝑒𝑛 𝑡)𝑒𝑡 
 
Calcule la aceleración inicial de dicho cuerpo, es decir para 𝑡 = 0.  
 

 

 

 

  



6. (12.5 puntos)  

 

Considerando 𝑦 una función de 𝑥, halle la recta tangente a la curva 2𝑥√𝑦 − √𝑥𝑦2 = 1 

en el punto (1,1). 

 
 

 

 
  



7. (12.5 puntos)  

 

Un depósito de agua de forma cilíndrica tiene 2 m de diámetro y una altura de 5m. Si se 

está llenando de agua a razón de 1000
𝑐𝑚3

𝑚𝑖𝑛
, ¿A qué velocidad estará subiendo el nivel 

del agua cuando se encuentre a una altura de 2 metros? 
 
 

 

 

 
  



8. (12.5 puntos)  

 

Hay organismos que se reproducen una sola vez en su vida, por ejemplo el Salmón. La 
velocidad de incremento per cápita, r, se puede considerar como una medida de aptitud 
reproductiva; r es una función de la edad x medida en años. Cuanto mayor sea r más 
crías produce un individuo.  
 
Para una especie en particular se tiene:  
 

𝒓 = 𝒍𝒏(𝟒𝒆−𝟎.𝟏𝒙𝒙) 
 
Calcule la edad óptima de reproducción para esta especie. 
 
 

 

 

 


